
「令和４年度 第４回境港市みんなでまちづくり推進会議」会議録 

 

【日 時】令和４年８月 10日（水）18:00 ～ 20:35 

【場 所】境港市保健相談センター 講堂 

【出席者】松本幸永（会長）、畑本愛（副会長）、三原真由美、渡辺博美、遠藤緑、 

吹野真彩、吉田明広、足立勲、舛岡彩子（９名・敬称略） 

【欠席者】井上竜輔、藤中誠也、松田真二（３名・敬称略）  

【傍聴者】なし 

【事務局】小川博史（地域振興課長） 

竹本夏樹（地域振興課企画係主任） 

 

【日 程】１．開  会 

２．境港市市民活動推進補助金審査 

３．閉  会 

 

１．開会 

〔会長〕 

皆さん、こんばんは。 

これより令和４年度第４回みんなでまちづくり推進会議を開催いたします。 

本日は、井上竜輔委員、藤中誠也委員、松田真二委員から欠席されると連絡が入ってい

ます。 

本日は、市民活動推進補助金の審査です。早速、市民活動推進補助金の審査に移りたい

と思います。事務局より説明をお願いします。 

 

２．境港市市民活動推進補助金審査 

〔事務局〕 

 本年度３回目の募集をしましたところ、新規設立事業に１団体、一般事業に２団体の申

請がありました。審査員の皆様には、事前に書類審査をしていただきました。お忙しい中、

ありがとうございました。 

事前審査による申請団体の評価点は、お手元の資料のとおりとなりましたので、ご確認

ください。審査表の審査基準を基に、申請書のみでの審査をしていただきましたので、こ

の後行われるプレゼン後に得点修正があればそこで修正していただき、審議をしていただ

きます。 

 

 それでは、本日の審査会の進め方について説明いたします。 

ヒアリング審査員３名と地域振興課長の計４名でヒアリング審査を行います。ヒアリング

審査員３名については、あらかじめ事務局の方で、決めさせていただきました委員の方に

お願いしたいと思っておりますが、よろしいでしょうか。 

 それでは、１団体目のヒアリング審査員を吉田さん、遠藤さん、足立さん、２団体目の

ヒアリング審査員を松本会長、吹野さん、渡邉さん、３団体目のヒアリング審査員を畑本



さん、舛岡さん、三原さんにお願いしたいと思います。 

 

 続きまして、ヒアリング審査の仕方を説明いたします。 

最初の５分間で申請団体から申請概要説明をしていただきます。その後、残りの 20分間で

質疑応答の時間とします。質疑にあたっては、委員の皆さまと打ち合わせをする時間を設

けます。質疑応答は、お手元の「審査表集計結果」にあります皆さまの意見を踏まえて行

います。なお、質疑の間、ヒアリング審査員以外の方には、傍聴をしていただきますよう

お願いいたします。 

全ての団体のプレゼン終了後に皆様で審議していただきます。そこで、事前にご記入い

ただいた審査表の得点とプレゼンを参考にしながら採択・不採択の決定を行っていただき

ます。各事業とも 30点満点で、６割の 18点が採択の基準点となっております。 

 

 続いて、審査内容の打ち合わせについて、小川課長に進行をお願いします。 

 

〔事務局〕 

 こんばんは。既に報道で聞きになったかもしれないですが、コロナ陽性者が千人を超え

る状態になってきまして、できるだけ審査時間を短縮することを事務局で検討しています。

今までは、３人ずつの委員の方に出ていただいて事前に提出いただいた質問を整理した上

で、それを３人の方に順番に質問をいただく形をとっていましたが、５分間のプレゼンテ

ーションが終わった後に、事務局がまとめた質問を申請者に直接お渡しして回答していた

だく形に変更したいと思います。申請者から回答いただいて説明が不十分、または新たに

疑問が出れば、改めて必要なことを委員の皆様から聞いていただきたいと思います。 

全体の進行を短くしてはどうかというのが、事務局から提案です。 

会長、いかがでしょうか。 

 

〔会長〕 

 反対はございませんか？ 

 

 ～反対無し～ 

 

〔事務局〕 

 では、そういった形で進めさせていただきます。よろしくお願いします。 

 

～１団体目 境港玄孫プロジェクト 入場 ～ 

 

〔事務局〕 

それでは、時間となりましたので、審査会を開催いたします。 

ヒアリング審査員の方は、前の席に移ってください。 

時間が押しますと、次の団体の待ち時間が長くなりますので、皆さんの質問も簡潔に行

っていただけたらと思います。 



 

（審査団体に対し）まず５分で事業概要の説明を行ってください。残り 30秒の時点で一度

アナウンスしますので、まとめに入ってください。そのあと、委員からの質疑を受けてい

ただきます。時間が限られますので、回答は簡潔にお願いします。 

では、お願いします。 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇１団体目 境港玄孫プロジェクト 

・事業内容：①境高校探究学習②講演会③クラブ活動④まなび場 

       境港市内の小中学生、高校生を対象に民営クラブを設立し、地域課題を

解決する人材育成を行う。 

・実施時期：①年 8回②年 1回③④随時 

・実施場所：①かしのは会館（境高校）②みなとテラス③市内各地 

      ④中野町の空家 

・対 象 者：①境高校生②来場者 800名③④随時 20名弱 

 

〔事務局〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。  

 事前に質疑応答の一覧を作っていますので、今からお渡しをします。一覧の質問を読ん

でいただいて、それにお答えいただきます。それが終わった後に足りないところにつきま

しては委員の方から質問がありますので、質疑応答に答えていただければと思います。時

間の目安は 20分です。 

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 

〔事務局〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、また審査結果の方につきましては

また後日、郵送の方で通知の方をさせていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～１団体目 境港玄孫プロジェクト 退席～ 

 

〔事務局〕 

 続いて２団体目の審査になりますので、 

 ヒアリング審査員の方は、前の席に移ってください。 

 

 ～２団体目 子どもの応援隊おいでおいで 入場～ 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 



◇２団体目 子どもの応援隊おいでおいで 

・事業内容：①ふれあい食堂②ふれあい広場 

       子供の居場所づくりを行い、子育てに不安や悩みを持つ親への支援や、

食事提供による地域住民との交流を図る。 

・実施時期：①月１回（土曜日）②毎週水曜日 

・実施場所：幸神町会館・幸神町文化会館 

・対 象 者：幼児・小学生とその家族・地域住民 500名／年 

  

〔事務局〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。  

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 

〔事務局〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、また審査結果の方につきましては

また後日、郵送の方で通知の方をさせていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～２団体目 子どもの応援隊おいでおいで 退席～ 

 

〔事務局〕 

 続いて３団体目の審査になりますので、 

 ヒアリング審査員の方は、前の席に移ってください。 

 

 ～３団体目 さかいみなと銀座市場 入場～ 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇３団体目 さかいみなと銀座市場 

・事業内容：市内幹線道路歩道等の草刈り清掃 

       地域のまちづくりや景観形成のため草刈り事業を実践し、地域の環境保

全維持を図る。 

・実施時期：月１回第４土曜日早朝 

・実施場所：市内幹線道路歩道（主に臨港道） 

・対 象 者：ボランティア 85名程度 

  

〔事務局〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。  

 

～質疑応答～（内容は非公開） 



〔事務局〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、また審査結果の方につきましては

また後日、郵送の方で通知の方をさせていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～３団体目 さかいみなと銀座市場 退席～ 

 

＜審議＞ 

〔会長〕 

それでは審議に入りたいと思います。 

まず、「境港玄孫プロジェクト」について、プレゼンをお聞きになりまして感じたことな

どがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

続きまして、「子どもの応援隊おいでおいで」について、プレゼンをお聞きになりまして

感じたことなどがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

最後に、「さかいみなと銀座市場」について、プレゼンをお聞きになりまして感じたこと

などがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

それでは以上で、市民活動推進補助金の審査を終了します。 

  

＜審査会終了＞ 

 

〔会長〕 

 事務局から連絡事項がありましたらお願いします 

 

〔事務局〕 

 次回は 10月下旬から 11月上旬の予定です。市民活動推進補助金の申請があれば、審査

を行います。合わせて、毎熊アドバイザーにお越しいただいて、今期の取組テーマについ

て協議を行います。詳細は改めてお知らせします。以上です。 



 

〔会長〕 

では、以上をもちまして、第４回みんなでまちづくり推進会議を終了します。委員の皆

様、長時間ありがとうございました。 

 

＜閉会＞ 


